
6. Minimalismus v bydlení 

Být minimalista neznamená ani odříkání, ani nudu, ani 

žádné omezování či sterilitu.  Znamená to spíš zbavit se 

věcí, které 

nepotřebujeme, 

harampádí, které 

nám leží bez užitku 

ve skříních, a které 

jednou za rok 

přeskládáme, 

abychom pod ním utřeli prach.  

Myšlenka minimalistického bydlení je zbavit se věcí, 

které nepoužíváme a vytvořit tak doma jednoduché a 

přehledné prostředí. Příliš mnoho věcí doma činí nás 

život složitější a náročnější už jen tím, že tyto zbytečné 

věci vlastníme, máme k nim určitou vazbu a vyžadují 

část naší energie, zabírají místo v naší skříni a potřebují 

občas naši péči. 

Minimalistický životní styl je založen na vlastnění 

jednoduchých a užitečných věcí dobré kvality, 

jednoduchém a praktickém nábytku, přehlednosti, 

estetice a vzdušnosti. 

Jak vypadá bydlení podle minimalistického stylu? 

Minimum nábytku - Minimalistický domov má 

jen minimum nábytku. Například v obývacím 

pokoji postačí gauč, křeslo, stolek, nějaká 
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skříňka, lampička a televize. Může toho být i 

samozřejmě i méně. V ložnici jednoduchá 

postel, skříně na oblečení a noční stolky.  

Nezastavěné podlahy – souvisí s minimem 

nábytku, ale mám na mysli i to, aby prostor 

podlahy nenarušovaly různé taburetky, stojany 

na květiny, na noviny nebo věže z knih či 

časopisů. Čistá, jednobarevná a volná podlaha 

dodá místnosti dojem prostoru, čistoty a 

svobody. 

Minimalismus v bydlení znamená i méně 

barev, což v bytě přispěje k čistému, 

přehlednému a stylovému interiéru. Nejlépe 

jedna barva základní a druhá doplňková a 

oživující. Barevná jednoduchost platí i o 

dekoracích a užitných věcech, jako je ložní 

prádlo, ručníky, nádobí a dalších předmětech 

doma. Na to je třeba myslet už při jejich 

pořizování. Do bílého bytu s černými prvky si 

určitě nepořídíme zelené hrnce s červenými 

kytičkami!!! 

Hladké povrchy jako pracovní desky, stoly, 

skříňky jsou v minimalistickém bytě prázdné a 

čisté. Pokud se po stolech a skříňkách povalují 

odložené papíry, nádobí, knihy a ostatní 

předměty, které tam nepatří, pokazí celý dojem 

uspořádanosti a jednoduchosti zamýšleného 

minimalistického stylu. Jednoduše proto, že … 


